
Referat af bestyrelsesmøde i Dialogos d. 13-4-2023: 
Deltagere: Margrethe, Rasmus, Chris, Marie, Petra (første del af mødet) og Sofie (referent). 
Afbud: Erik. 
 
1. Nyt fra kasserer 
Ny revisor Deloitte prøver at få kontakt til Ebbe (gl. revisor). Margrethe tager kontakt med Ebbe.   
Der er en lang liste over dokumenter som Deloitte skal have. Tony (bogholder) er på sagen.   
Deloitte siger, at vi godt kan oprette 2 konti per projekt. Det oprettes hermed. Tony overfører 7% 
per CISU overførsel til konto nummer to.   
Det er ikke sikkert at regnskabet bliver færdigt inden GF.  
 
2. Nyt fra formand 
Diálogos har fået aftale med TravelCounsellors ved Bev, som Peter Appel har brugt i mange år. 
Aftalen går på, at man kan bestille billetter, hvorefter der sendes en faktura til Diálogos, og 
projektkassereren betaler den af projektmidler.  
Margrethe er blevet interviewet af et hollandsk universitet om små NGO'ers impact.  
 
3. Nyt fra CISU 
CISU har GF d. 22. april. Margrethe deltager.  
Alle projekter er tilmeldt netværksmøder i CISU (afløser erfa-udveksling) 
 
4. Nyt fra projekterne 
FYM 2018-21, Uganda: Er nu afsluttet. Og korruptionssagen er lukket.   
FYM 2025, Uganda: Vi arbejder på, at Leoncio og Debbie tager til Uganda juni for at gennemføre 
sidste træning.   
Nicaragua-projektet: Vi er tre måneder inde i projektet, desværre har partner endnu ikke kunne 
åbne en bankkonto. 
Tiira Summit, Uganda: Ken Davis har underskrevet vores Tiira Summit declaration som UNEP-
repræsentant. Paper'et skal skrives færdigt. Vi skal så småt i gang med afrapportering.  
Guldprojektet i Bolivia: No-cost extension udløber i april. Man forventer 80-90% 
målopfyldelse. Der har været regnskyl, som har forhindret aktiviteter. Men man har haft en masse 
møder med relevante interessenter, både 
sundhedspersonale, mineorganisationer, kvindeorganisationer, studerende, mv. Ny ansøgning 
indsendt senest 15. maj. Der er 24 millioner til uddeling blandt ansøgninger for 90 millioner. Så der 
er hård konkurrence.  
Hvis ansøgningen ikke får støtte, skal vi overveje, om vi fremover kunne lave mindre projekter i 
samarbejde med kvindegrupperne i lavlandet. 
Nepal: (Marie deltog i halvt møde for en måned siden). Her blev diskuteret, at der var midler i 
overskud på nogle aktiviteter. Der er kommet et nyt medlem af gruppen, en arbejdsmediciner Ole 
Carstensen. Erik planlægger at besøge projektet i efteråret, når han besøger et andet projekt i 
Nepal.   
Ny ansøgning Guldprojekt i Kenya: Møde med CISU om projektansøgningen i morgen, fredag.  
Prodeco-projektet: Annie og Alain har lige været afsted. Annie har skrevet et rejsebrev, der er på 
hjemmesiden.  
Kommunikationsgruppen / hjemmesiden: Mads kommer til at overtage vedligehold af siden fra 
Niklas. Rejsebrev og rapport fra Bolivia er kommet på. Chris skal have en artikel fra Lise, som vi 
gerne vil have på.   
 



5. Ny kasserer? 
Vi spørger rundt endnu en gang. Margrethe sender en arbejdsbeskrivelse og Petras beskrivelse af 
opgaverne med rundt.   
 
6. Generalforsamling 29.april 2023 
Den er annonceret på hjemmesiden. Der skal en invitation ud.  
Vi skal være i Fiskerhavnen i Bådehavnsgade 47B.  
Program: 
Inden GF, kl 11 laver vi projektpræsentation.   
GF kl 14-16. 
Herefter hygge og aftensmad.  
Marie vil gerne være dirigent. Rasmus bliver praktisk gris. Chris melder sig som referent. 
Erik og Chris er på valg. Chris vil gerne genopstille. Vi har ikke talt med Erik. Marie vil meget 
gerne trække sig som suppleant, hvis det kan give plads til nye kræfter. 
Margrethe rækker ud til Prodeco-gruppen.   
    
7. Evt 
Vi planlægger sidste bestyrelsesmøde om regnskab kort inden GF.  
 


